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Examen 4
PRUEBA DE COMPRENSIÓN DE LECTURA

SOLUCIONES
TAREA 1
Pregunta 0: La respuesta correcta es la E, porque en el 
texto Fidel dice que trabaja en un restaurante de “comidas 
caseras” y tiene experiencia y en el anuncio se busca un 
cocinero para un restaurante de comida tradicional.

Pregunta 1: La respuesta correcta es la H, porque Jennifer 
sabe hablar inglés y español y un requisito fundamental del 
trabajo es “saber hablar inglés”.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la C, porque Manuel es 
camarero y en el anuncio se ofrece un trabajo de camarero.

Pregunta 3: La respuesta correcta es la D, porque Unai tiene 
experiencia como periodista y puede escribir artículos y 
además está dispuesto a viajar.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la A, porque Lucía 
estudió Ingeniería ambiental y sabe lenguas (inglés, francés 
y un poco de sueco).

Pregunta 5: La respuesta correcta es la F, porque Cecilia, a 
pesar de estudiar Ingeniería, es una apasionada de teatro.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la J, porque Lidia está 
buscando un trabajo para los fines de semana como azafata 
o dependiente, y en este anuncio se ofrece un trabajo para 
los fines de semana.

Enunciados sobrantes: B, G e I.

TAREA 2
Pregunta 7: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto se dice que “el olivo era el símbolo de paz en todas las 
culturas mediterráneas”. No es la A, porque es una paloma 
con una rama en el pico quién anuncia la paz a Noé.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la B, porque en el 
texto se dice que el aceite del olivo se mezclaba en el 
embalsamamiento de los muertos. No es la A porque en el 
texto no se dice que los primeros en cultivar el olivo fueran 
los egipcios; y tampoco es la C porque el texto dice que 
muchas momias fueron amortajadas con una corona de 
olivo, no con una rama.

Pregunta 9: La respuesta correcta es la A, porque en el texto 
se dice que “los dioses solicitaron a ambos competidores 
que regalaran algo a sus ciudadanos” y para ello organizaron 
un concurso.

Pregunta 10: La respuesta correcta es la B, porque en el 
texto se dice que se usaba en el embalsamamiento, es decir, 
en los enterramientos. No es la C porque en el texto se dice 
que era símbolo de abundancia, no que diera prosperidad.

Pregunta 11: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto se dice que “después de la séptima olimpiada”, es decir, 
a partir de la octava se empezó a coronar a los ganadores 
con una corona de olivo. No es la B porque a los ganadores 
no se les ponía a veces una rama de manzano, si no que 
se le puso en las primeras olimpiadas; y tampoco es la C 
porque no se les entregaba una rama de olivo.

Pregunta 12: La respuesta correcta es la A, porque según 
la tradición popular (una leyenda) la ánforas contenían 
aceite procedente de todo el imperio.

TAREA 3
Pregunta 13: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto se dice que “le tuvieron que amputar un brazo”, es 
decir, no tiene un brazo.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la B, porque en el 
texto se dice que David Casinos es ciego, es decir, no ve.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto se dice que Álvaro Valera cambió de club porque un 
entrenador no le dejaba jugar.

Pregunta 16: La respuesta correcta es la A, porque en 
el texto se dice que “En 1996, logró su primer éxito. Fue 
tercero de España en categoría infantil”, es decir, ganó a 
niños sin problemas.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la B, porque en 
el texto se dice que David Casinos afirma que uno se 
tiene que hacer su camino (“Si no encuentras tu camino, 
háztelo”).

Pregunta 18: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto se dice que Abderrahman Ait Khamouch prefiere que 
se “reconozca por sus méritos deportivos y no por su difícil 
pasado”, es decir, prefiere que la gente lo conozca por su 
trabajo.

TAREA 4
Pregunta 19: La respuesta correcta es la C, porque se 
relaciona con el texto anterior porque nos describe a las 
personas que llevan los sacos; y con el siguiente porque 
siguen hablando de estos personajes.

Pregunta 20: La respuesta correcta es la H, porque se 
relaciona con el texto anterior porque describe como se 
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comportaban esos hombres; y con el siguiente porque 
“alguien” es el sujeto de cuestionaba de la familia que 
manda, los Asúriz.

Pregunta 21: La respuesta correcta es la E, porque se 
relaciona con el texto anterior y con el siguiente por lo que 
hace Asur en esos momentos.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la A, porque 
describe lo que hace Munnio Álvariz.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la G, porque se 
relaciona con el texto anterior porque nos describe lo que 
hacen los demás, mientras Asur entra en el bosque y se 
acerca a ellos; y con el siguiente porque este nos cuenta lo 
que hacen los hombres cuando están todos juntos.

Pregunta 24: La respuesta correcta es la F, porque se 
relaciona con el texto anterior porque sigue describiendo 
a Gundisalvo; y con el siguiente porque este continúa 
describiendo su cicatriz.

Enunciados sobrantes: B y D.

TAREA 5
Pregunta 25: La respuesta correcta es la B, porque la 
expresión en español es “estar de viaje”.

Pregunta 26: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos un tiempo pasado que no tenga relación con 
el presente plural (los sujetos son Máximo y su mujer).

Pregunta 27: La respuesta correcta es la A, porque 
necesitamos una preposición que indique paso por un 
lugar, pero que no indique una zona en concreto.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos una preposición que indique el tiempo que 
empieza a realizarse la acción desde el momento en que 
se habla.

Pregunta 29: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos un verbo que indique las personas se 
mueven de un lugar hacia otro. No es la A porque la forma 
del verbo “irse” se focaliza que se abandona un lugar 
y en este contexto necesitamos un verbo que indique 
desplazamiento.

Pregunta 30: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos una forma verbal que indique probabilidad y 
que esté en singular.
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PRUEBA DE COMPRENSIÓN AUDITIVA 
TAREA 1

16  Transcripción 

Mensaje 1 
SEÑOR:  Buenas tardes, Sofía, te llamo solo para 

decirte que llego temprano a casa. Mucho 
antes de lo que pensaba, porque la reunión 
ya ha acabado. Dime si tengo que pasar 
por el supermercado a comprar algo para 
la cena o si no tengo que pasar. Ah… no te 
preocupes paso yo a recoger a los mellizos a 
la escuela y los llevo al entrenamiento.

NARRADOR:  ¿Para qué llama el señor?

Mensaje 2
CHICO:  Lucas, te llamo para decirte que María no 

viene a tomar la caña de todos los viernes 
con nosotros, porque va a Cali al festival 
de música celta. Me ha dicho que lo siente 
mucho, pero que no siempre se tiene la 
oportunidad de escuchar a Luar da Lubre 
por estas tierras. ¡Y tiene razón!

NARRADOR:  ¿Adónde van los chicos?

Mensaje 3
HOMBRE:  Se anuncia el cambio de puerta de 

embarque del vuelo Iberia IB452 previsto 
para las 11 horas con destino Valencia. El 
embarque se realizará por la puerta J2. Por 
favor, los pasajeros de este vuelo diríjanse 
cuanto antes a su nueva puerta. Muchas 
gracias por su atención.

NARRADOR:    ¿Qué se anuncia por los altavoces del 
aeropuerto?

Mensaje 4
HOMBRE:  Hola, María. Te escribo para decirte que hoy 

no creo que llegue a tiempo a la reunión 
del cole. Acabo de chocar con otro vehículo 
que se saltó un semáforo en rojo. No te 
preocupes. No me ha pasado nada. Los dos 
íbamos despacio. ¡Menos mal!

NARRADOR:  ¿Qué le pasó al señor?

  

Mensaje 5
MUJER:   Por favor, el propietario del coche con 

matrícula 5287FTA que está mal estacionado 
justo al lado de la entrada del aparcamiento, 
diríjase allí inmediatamente. Su coche no 
permite ni la entrada ni la salida de los 
demás vehículos. Por favor, rogamos al 
propietario que retire su coche lo antes 
posible. Muchas gracias.  

NARRADOR:   ¿Qué anuncian por los altavoces del 
supermercado?

Mensaje 6
MUJER:  Oye, cariño ¿Puedes pasar por la farmacia 

a recoger los antibióticos que le recetó 
el médico a tu madre? Yo tenía pensado 
pasar a mediodía en la pausa para comer, 
pero me lie en el trabajo y se me pasó 
completamente. Por favor dime si puedes ir 
tú a recogerlas. Un beso.

NARRADOR:  ¿Para que llama la señora?

SOLUCIONES
Pregunta 1: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación el hombre dice que “paso yo a recoger a los 
mellizos a la escuela y los llevo al entrenamiento”, es decir, 
va a recoger a sus hijos.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación el chico dice que María no los acompaña a 
tomar la caña de los viernes porque va a un concierto, 
ellos van a tomar algo y María va a Cali, de ahí que las 
opciones A y C no sean correctas.

Pregunta 3: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que “El embarque se realizará por la 
puerta J2”.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación el señor dice que “Acabo de chocar con otro 
vehículo que se saltó un semáforo en rojo”, es decir, tuvo 
un accidente.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la C, porque en 
la grabación se dice que “el propietario del coche con 
matrícula 5287FTA que está mal estacionado”, es decir, hay 
un coche mal aparcado. No es la B porque en la grabación 
se dice “rogamos al propietario que retire su coche lo antes 
posible”, es decir, es el propietario quien lo debe mover de 
donde está.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación la señora le pide al señor que pase él a recoger 
los antibióticos para su madre.
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TAREA 2

17  Transcripción 

CHICO:  Sin duda una de las mejores experiencias que 
puedes vivir en la universidad es la de irte de 
Erasmus, porque además de divertirte mucho, 
vives muchas cosas que cambian tu punto de 
vista. Cuando hice la solicitud, yo puse dos 
destinos, el primero Florencia y el segundo 
Bruselas. Me tocó la segunda opción. No hablaba 
francés, por eso hice un cursillo rápido, lo justo 
para saber decir cómo me llamaba, de dónde era 
y donde vivía y para allá me marché.

 Los primeros meses fueron caóticos, porque 
no hablábamos ni entendíamos casi nada y 
yo con los otros españoles pululábamos por la 
universidad, intentando elegir las asignaturas más 
asequibles. Hablábamos con los coordinadores 
y el personal de la universidad sobre todo con 
gestos.

 En mis ratos libres visitaba la ciudad y buscaba 
piso para compartir. Casi todos mis compañeros 
alquilaron sus pisos en un barrio que está cerca de 
la universidad, pero yo tuve mala suerte y alquilé 
uno lejos, a muy pocos metros de la sede de la 
Comisión Europea. 

 Los días iban pasando de fiesta en fiesta y cuando 
me di cuenta tenía un montón de amigos de 
todas las nacionalidades. Con el paso del tiempo 
y cansado ya de tantas fiestas, empecé a viajar: 
viajes organizados sobre la marcha por Bélgica y 
otros países de Europa. Después llegó la primera 
sesión de exámenes, y con ellos la primera 
desilusión. Al contrario de lo que se cree, ser 
Erasmus no te garantiza los aprobados, ni te ayuda 
siquiera a conseguirlos, al menos no en Bruselas. 
Aquí nos avisaron desde el principio que seríamos 
tratados como unos belgas más, y a pesar de que 
no nos lo creímos, resultó ser así. Por lo que en 
la segunda parte del curso a más de uno le tocó, 
incluido a mí, ponerse las pilas. 

 El año seguía avanzando y con la llegada del 
segundo cuatrimestre llegaron los cambios. 
Gente que se iba, pues tenían una beca de medio 
año y otros nuevos que llegaban con ganas de 
acostumbrarse cuanto antes a la ajetreada vida 
de Erasmus. Volvían a aparecer las fiestas y los 
viajes. Ahora yo ya no me apuntaba a todos, 
pues algunos lugares ya los había visitado. Llegó 
mayo y el fin del curso se aproximaba y también 
los exámenes. Y allí llegó la segunda desilusión: 
algunos aprobaron todas, otros tuvimos que 
volver a examinarnos en septiembre. Y después 

de la sesión de exámenes y para cerrar el círculo, 
más fiestas, aunque esta vez todas de despedida 
¡Una pena! ¡Al menos nos queda el recuerdo de 
los momentos que vivimos!

SOLUCIONES
Pregunta 7: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación el chico dice que “No hablaba francés, por eso 
hice un cursillo rápido”, es decir, hizo un curso breve.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación el chico dice que al principio andaba con los 
otros españoles, es decir, con personas de su país. 

Pregunta 9: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación el chico dice que alquiló un piso lejos de la 
universidad. 

Pregunta 10: La respuesta correcta es la A, porque en 
la grabación el chico dice que “Los días iban pasando de 
fiesta en fiesta y cuando me di cuenta tenía un montón de 
amigos de todas las nacionalidades” y de esto se deduce 
que los chicos Erasmus van a muchas fiestas. 

Pregunta 11: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación el chico dice que algunos estudiantes tenían 
“una beca de medio año”, es decir, no todos tenían becas 
de 12 meses.

Pregunta 12: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación el chico dice que “algunos aprobaron todas, otros 
tuvimos que volver a examinarnos en septiembre” y de esto 
se deduce que tuvo que estudiar en los meses de verano.

TAREA 3

18  Transcripción 

Noticia 1:  Un estudio realizado por la Universidad 
de Puerto Rico reveló que el salario de las 
mujeres de la isla es mayor que el de los 
hombres. ¿La razón? Dice el estudio que el 
factor principal que beneficia a las mujeres 
en el trabajo es que ellas tienen una mejor 
preparación académica.  

Noticia 2:  Estrellas de la música, la televisión y el cine 
sumaron sus voces en una jornada benéfica 
en EE. UU a favor de los damnificados por 
los recientes desastres naturales registrados 
en varios países de América. El estadio del 
equipo de béisbol de los Marlins fue la sede 
del concierto We Are One Voice: Somos Live! 
El telemaratón recaudó unos 30 millones de 
dólares, casi unos 25 millones de euros.

Noticia 3:  Hoy os recomendamos el Restaurante 
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Pinchos, en San Juan. El local impacta por su 
ambientación original. Su estilo, que recrea 
una atmósfera que nos lleva a los años 50, 
cautiva al cliente. En la decoración destaca 
la presencia de dos soberbios automóviles, 
un avión biplaza y una fantástica motocicleta 
Harley Davidson del 47.

Noticia 4:  Un grupo de mujeres se rehabilita a través del 
psicoballet en una prisión de máxima seguridad 
de nuestro país. Durante una hora a la semana, 
estas mujeres escoltadas por policías se 
ponen unas zapatillas y dan rienda suelta a sus 
emociones al ritmo de un clásico de Beethoven, 
Vivaldi o al compás de un reguetón para poder 
sobrellevar mejor su vida en prisión.

Noticia 5:  Luis Fonsi es mucho más que ritmo. Este 
puertorriqueño simpático, humilde y 
cercano de persona nos dijo ayer durante 
la presentación de su nuevo sencillo que 
no tiene nostalgia de ‘’Despacito”. Además, 
durante la entrevista, hablamos con él sobre 
cómo compone y cuál es el proceso de sus 
canciones, y de algunos problemas actuales 
como la inmigración.

Noticia 6:  El Equipo Nacional de Béisbol de Puerto 
Rico partirá mañana, rumbo a Barranquilla 
con miras a su presentación en los Juegos 
Centroamericanos y del Caribe, que se jugarán 
desde el 20 hasta el 29 de julio. Puerto Rico no 
gana una medalla en béisbol en unos Juegos 
Centroamericanos y del Caribe desde 2002, 
cuando cargó con el oro en El Salvador. ¡Vamos 
a ver qué pasa esta vez! 

SOLUCIONES
Pregunta 13: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación se dice que “el salario de las mujeres de la isla es 
mayor que el de los hombres”, es decir, las mujeres ganan 
más.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación se dice que algunos cantantes participaron en 
un concierto en Estados Unidos en el campo de un equipo 
de béisbol.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación se dice que la decoración de local “impacta”, es 
decir, sorprende.

Pregunta 16: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que “se rehabilita a través del psicoballet 
en una prisión”. No es la B porque no se realizan 
espectáculos; y tampoco es la C porque no solo bailan 
reguetón.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la C, porque en 
la grabación el cantante dice que no siente nostalgia 
de “Despacito”, es decir, de su anterior éxito. No es la A, 
porque Luis Fonsi presentó un nuevo sencillo; y tampoco 
es la C, porque sí habla de política (“hablamos con él sobre 
[…] de algunos problemas actuales como la inmigración”).

Pregunta 18: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que los juegos se celebrarán “desde el 
20 hasta el 29 de julio”, es decir, a finales de julio. No es 
la B porque Puerto Rico ganó su última medalla en 2002, 
año en que San Salvador ganó el oro, pero estos juegos no 
fueron los últimos, de ahí que tampoco sea la C.

TAREA 4

19  Transcripción 

Persona 0 
HOMBRE:  Mi técnica era muy fácil. Hacía lo más pequeña 

posible que podía mi chuleta y la pegaba en 
la suela de los zapatos. Cuando el profesor 
estaba despistado levantaba la pierna y miraba 
discretamente lo que había escrito. Lo hacía 
porque era una técnica muy sencilla y tan 
solo requería un elemento imprescindible: 
¡¡¡la discreción!!! ¡Ah! siempre plastificaba la 
chuleta, por si el suelo estaba mojado.

Persona 1
MUJER:  Mi técnica era bien sencilla y solo necesitaba 

un poco de habilidad visual. Consistía en 
copiar todo, pero todo el examen. Tuve la 
suerte de que en la fila de al lado a mi altura se 
sentaba la empollona de la clase. Además de 
ser lista, tenía la letra muy grande y muy clara. 
Por lo tanto, así como ella contestaba yo leía y 
copiaba. Creo que lo sabía y me dejaba. ¡Era 
un cielo de chica!

Persona 2
HOMBRE:  Mi técnica estaba especialmente pensada 

para “hábiles” y “expertos” en la materia. Solo 
necesitaba un papel muy estrecho y muy largo, 
y podía copiar lo que quisiera. Mi chuleta 
tenía forma de pergamino ¿Cómo la hacía? 
Pues la enrollaba por cada extremo para 
juntarlos, ataba un hilo fino alrededor para 
que no se desenrollara y girara y me cogiera 
perfectamente en la mano.

Persona 3
MUJER:    Yo estudiaba siempre, pero como era muy 
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insegura, a veces fingía que estaba mal o 
que me sangraba la nariz (pintaba de rojo 
un kleenex con rotulador) y pedía permiso al 
profesor para ir al servicio. Allí había dejado 
un libro, echaba un ojo al tema y regresaba 
en seguida a clase y escribía lo que había 
leído para que no se me olvidara. 

Persona 4
HOMBRE:  Yo copiaba con un boli en un folio o más folios 

iguales a los que utilizaba en el examen todo el 
temario con mala letra. Por la mañana del día 
del examen dejaba todo cuidadosamente en el 
pupitre para, así poder sacarlos en caso de que 
no supiera alguna pregunta ¿La verdad? Nunca 
los saqué porque el día del examen, después 
de tanto trabajo, recordaba todo.

Persona 5
CHICA:  Yo tenía más de una técnica, usaba la que 

más se adaptaba a la situación, pero había 
una que usaba más que las otras. Esta era solo 
para “gente sin complejos”. Como debía copiar 
porque no estudiaba mucho, debía arriesgar 
y copiaba cómo podía, aunque el profesor 
estuviera a mi lado.

Persona 6
HOMBRE:  ¿Cómo copiaba? Pues como estaba sentado 

al lado de las ventanas yo usaba la técnica 
“BAP” que es la sigla de las tres cosas que 
necesitaba: un boli, un alfiler y una buena dosis 
de paciencia. ¿En qué consistía? En copiar lo 
más importante del examen en el bolígrafo, con 
el alfiler, para poder leer al trasluz todo lo que 
había escrito en el bolígrafo.

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la J, porque en la 
audición la persona dice que pegaba la chuleta en la suela 
de los zapatos, es decir, llevaba un papelito en el calzado.

Pregunta 19: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación la señora dice que leía lo que su compañera de 
al lado escribía.

Pregunta 20: La respuesta correcta es la E, porque en 
la grabación el hombre dice que “Mi técnica estaba 
especialmente pensada para “hábiles” y “expertos” en la 
materia”, es decir, para especialistas.

Pregunta 21: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación la mujer dice aunque estudiaba era insegura por 

eso durante el examen “fingía que estaba mal o que me 
sangraba la nariz”, es decir, decía que estaba mal.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la H, se deduce de 
las palabras finales del hombre “Nunca los saqué porque 
el día del examen, después de tanto trabajo, recordaba 
todo”, es decir, nunca copió en un examen, aunque tuviera 
preparadas las chuletas.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la D, porque en la 
grabación la mujer dice claramente que “copiaba cómo 
podía”.

Pregunta 24: La respuesta correcta es la G, porque en 
la grabación el hombre dice que usaba tres cosas: un 
bolígrafo, un alfiler y paciencia, es decir, necesitaba tres 
cosas para hacer su chuleta.

Enunciados sobrantes: B, F e I.

TAREA 5

20  Transcripción 

NACHO:  ¿Qué tal las notas? 

LAURA:   Pues muy bien. Aprobé todas y con muy 
buenas notas...

NACHO: ¿Y entonces esa cara tan triste?

LAURA:   Pues nada es que me da un poco de pena que 
se acabe el insti...

NACHO: ¡La empollona de siempre! 

LAURA:  ¡Ja, ja! No es eso, es que me divierto mucho 
estando con vosotros y ya sé que os echaré 
de menos.

NACHO:  ¡Ya me gustaría a mí tener tus problemas! ¡A 
mí, me quedaron física, mates y lengua!

LAURA:   Pues sí, creo que tendrás que estudiar... ¡y 
mucho!

NACHO:   Sí. Ya me imagino el numerito que montarán 
mis padres. Se enfadarán muchísimo. 
Bueno... ¿y tú qué harás?

LAURA:   Casi me da vergüenza decírtelo. Dentro de 
diez días, me voy a Quito. Voy a visitar a 
una amiga mía. Su padre trabaja allí, en el 
consulado.

NACHO: ¡Qué guay! ¿Cuánto tiempo te quedas?

LAURA:  Dos semanas.

NACHO:   Ah… Cuando vuelvas ¿estarás por aquí o te 
vas a casa de tu abuela como todos los años? 

LAURA:   Sí, estaré por aquí, pero solo tres días, justo el 
tiempo de quitarme las amígdalas y dos días 
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después de la operación me voy a Irlanda a 
Galway quince días a mejorar mi inglés.

NACHO:  ¡Caramba! ¿Y dices que nos echarás de 
menos? Ya me imagino entre aeropuerto y 
aeropuerto si no hay wifi. Yo sí que os echaré 
de menos. Espero que mis padres me dejen ir 
al menos a la playa por la tarde y salir los fines 
de semana el sábado.

LAURA:   Seguro que sí, si estudias por la mañana las 
sacas... Además, tú ya eres moreno de tuyo 
y si no vas todos los días a la playa no pasa 
nada. Nadie se dará cuenta... No como yo 
que soy más blanca que la leche.

NACHO:  Ya ... pero el verano sin playa no es verano.

LAURA:  Sí, en eso tienes razón.

NACHO:   Prométeme que cuando vuelvas de Irlanda… 
me ayudarás a chapar.

LAURA:  ¡Vale! Cuando vuelva de Irlanda, te ayudo. ¡Si 
me quedo!

NACHO:   ¡Vale! ¡Si te quedas! 

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación Laura dice que “me da un poco de pena que se 
acabe el insti”.

Pregunta 25: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación Laura dice que se divierte con sus amigos, es 
decir, le gustar estar con ellos.

Pregunta 26: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación es Laura quién le dice a su amigo que deberá 
hincar los codos y él solo confirma sus palabras.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación Laura dice que se operará a la vuelta de su viaje 
en Quito.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación Laura dice que después de volver de Quito y de 
operarse va a Irlanda, no que el lunes se vaya ya a Irlanda.

Pregunta 29: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación Nacho duda de que sus padres le dejen ir a la 
playa.

Pregunta 30: La respuesta correcta es la C, porque 
ninguno de los dos chicos dice que no le guste tomar 
el sol. Laura solo dice que como Nacho es moreno no 
necesita tomar el sol.


